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1 (Andalucia 200)L- Una particula cargada penetra en un camporieleainiforme
con una velocidad perpendicular al campo.
a) Describe la trayectoria seguida por la partigwdaplica como cambia su energia.

b) Repite el apartado anterior si en vez de un caebgctrico se tratara de un campo

magnéetico.

2 (Castilla-La Mancha 2001- Un electron penetra por la izquierda con uracidad
de 5000m/s paralelamente al plano del papel. Perpendicuardireccion y hacia
dentro del papel existe un campo magnético corestin0’8T.

a) Dibuja la trayectoria seguida por el electron.

b) Calcula la fuerza que actua sobre el electron.

c) Calcula el radio de la trayectoria.

Datos: g=16-10°C; m, = 9'1 - 10" 3 kg.

3 (Valencia 200)L- Un hilo conductor rectilineo y de longitud mfa, esta ubicad
sobre el eje OZ, y por él circula una corrienteticra de intensidad, en el sentidd
positivo de dicho eje. Una particula con cargatp@sQ, se desplaza con velocidac
sobre el eje OX, en sentido positivo del mismo.eDatna la direccién y el sentido (
la fuerza magnética que actua sobre la particula.

4 (La Rioja 200).- Una corrientd esta distribuida uniformemente en toda la sec
transversal de un conductor recto y largo de ra#®6 mm En la superficie del cor
ductor, el campo magnético tiene una magrisug 2'46 - 10 °T.

a) Determina la magnitud del campo magnéti@sl mmdel eje.

b) Determina la intensidddde la corriente.
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5 (Madrid 200).- Un electron, que se mueve con una velocidad 10° m/s describe
una orbita circular en el seno de un campo magnétiforme, de valor 0'T, cuya
direccion es perpendicular a la velocidad del edectDetermina

a) El valor del radio de la érbita que describelettron.

b) EI nimero de vueltas que da el electrén en 0001

Datos: g=16-10°C; m, = 9'1 - 10 3 kg.

6 (Madrid 200).- Un solenoide de 20@Queltasy de seccion circular de diametraci®
esta situado en un campo magnético uniforme, de @& T, cuya direccion forma u
angulo de 60° con el eje del solenoide. Si enamgbd de 100nsdisminuye el camp
magneético uniformemente a cero, determina:

a) El flujo magnético que atraviesa inicialmentsaénoide.

b) La fuerza electromotriz inducida en el solenoide
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7 (Euskadi 200)1- Una barra de 26mde longitud se mueve a &/s en un planc
perpendicular a un campo magnético de 6~°I0 Su velocidad es perpendicular
barra.

a) ¢ Cual sera el modulo, la direccion y el sentidda fuerza magnética que se eje
sobre un electrén de la barra?

b) ¢ Cual seré la diferencia de potencial entrextemos de la barra?

Dato: ¢ = 1'6 - 107 *°C
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